

№1. Финансовые джунгли: не стань добычей стать жертвой мошенников)

Для начала, введем необходимые термины.

Чтобы было проще в дальнейшем рассуждать о поставленном вопросе, необходимо оперировать некоторыми, итак, широко известными определениями. Так, например, финансы – это фрагмент экономического оборота, представленный денежными средствами, отражающими экономические отношения. Банковские операции – особые сделки, предусмотренные банковским законодательством, совершаемыми через специальные организации.

Банковская карта- современный кошелек потребителя – пластиковая карта, привязанная к лицевому счету одного из банков. Физическое лицо – гражданин, как субъект гражданского права.

Впоследствии мы будем рассматривать все аспекты с точки зрения, в основном, как раз именно физического лица. Это основные термины, которые стоит вводить при разговоре о современном финансовом рынке. В ходе эссе мы будем вводить дополнительные, поясняющие те или иные особенности обсуждаемых аспектов.

№2. Финансы – через 30 лет

В 2049 году жизнь людей кажется намного легче и безопасней, нежели в 2019. Бумажные деньги вышли из обихода, да и банковские карты утратили свою ценность. Теперь же все финансовые сбережения хранятся в единой виртуальной системе. Для того чтобы совершить покупку необязательно прикасаться к грязным купюрам, прошедшим через сотни рук; faceid - инструмент, предназначенный для распознавания вашего лица, для оплаты вам необходимо просто посмотреть в камеру и деньги уйдут на счет магазина.

Кстати о магазинах, такой профессии, как «кассир» больше не существует их, заменили электронные приборы, которые работают с использованием искусственного интеллекта.

№3. «Кредит – злейший друг или лучший враг?»

Так кредит – это злейший друг или лучший враг? Я не могу дать однозначного ответа. Ведь кредит помогает людям осуществлять их мечты и желания; представляет возможность для того, что раньше ты не мог себе позволить; появляется возможность заработка на предмете кредитования, упрощается жизнь, потому что тебе не надо долгие годы копить на ту или иную вещь.

Также кредит влияет на экономику: он обеспечивает трансформацию денежного капитала в ссудный капитал и выражает отношения между кредиторами и заемщиками, разрешает противоречие между необходимостью свободного перехода капитала из одних отраслей производства в другие и закрепленностью производственного капитала в определенной натуральной форме, способен оказывать активное воздействие на объем и структуру денежной массы, платежного оборота, скорость обращения денег; стимулирует развитие производственных сил, ускоряет формирование источников капитала для

расширения воспроизводства на основе достижений научно-технического прогресса и стимулирует капитальные вложения, жилищного строительства, экспорта товаров и освоения отсталых регионов.

Но кредит, как и любая предоставляемая услуга, имеет и негативные отблеск: переплата денег, которые ты бы мог потратить на себя; возможность получения штрафных санкций за просрочку или долгосрочные выплаты, психологический аспект, возрастные ограничения или просто не будет способности выплачивать кредит (потеря работы/ухудшение здоровья). Для меня самое негативное последствие это то, что люди теряют свою самостоятельность: они уже не понимают, как можно копить на какую-то вещь месяцами или годами и, таким образом, становятся нетерпеливыми и теряют всю свою силу воли.

Именно поэтому я считаю, что кредиты следует брать и давать только тем людям, которые собираются вложить его в какое-либо дело, будь это покупка или открытие собственного бизнеса. А не тем самонадеянным павлинам, что хотят утолить своё минутное желание, не имея при этом никаких накоплений и уверенности (адекватной уверенности, а не самонадеянной или самовнушенной) в завтрашнем дне. Я ни в коем случае не приравниваю молодых юношей и девушек, только что вступивших на путь взрослой жизни. Они все по своей натуре самоуверенные и целеустремленные, такой уж у них возраст. В таких случаях обязательно нужен поручитель, который бы подтвердил серьезность намерений данного заёмщика. И если это будут не родители или ближайшие родственники, которые, в большинстве случаев, всегда нас поддерживают, то это докажет еще раз серьезность намерений заёмщика.

«Кредит – злейший друг или лучший враг?»

Ученые и современники считают, что нет надобности брать кредиты, ведь на любую покупку можно накопить, экономя и вкладывая деньги в ценные бумаги, инвестирования и акции. Главное, о чем нужно помнить, - это то, что акции должны быть высоколиквидными. Для правильного выбора ценных бумаг необходимо также следить за новостями фондового рынка и отслеживать экономический календарь.

Если человек определит для себя фиксированную сумму и будет ее класть в определенные акции (например: Газпрома или Сбербанка) или покупать ценные бумаги, то можно заработать огромное состояние.

Кредиты действительно стоят очень дорого! Квартира, купленная в ипотеку на 20 лет, по ставке 13% годовых, обойдётся вам в 263%!!! Это почти 3 цены! Интересно, что накопить на эту же квартиру, можно за 6-8 лет, откладывая столько же, сколько вы будете платить по ипотеке, избавив свою семью от 12-14 лет финансового рабства – и это более чем реально!